Ebbinghaus Autozentrum Bochum GmbH

Ford Kuga Hybrid Cool & Connect 2.5 Duratec
FHEV,AUTOMATIK,W PKW

Fiyat

KDV

Motor d&#252;zeni
Trafi&#287;e ilk

2(71#231 &#305;k&#305;&#3
Kilometre durumu
G&#252;&#231; (KW)

Silindir hacmi
Treibstoffart

Renk
&#350;anz&#305;man tipi

Ara8#231; t&#252;r&#252;

&#214;nceki sahipler
Ara&#231; Id.

Donan&#305;m:

32.990 EUR

Ispat edilebilir

Arazi arac&#305;/Pikap
07.2023

5.335 Km

112 KW (152 Beygir
g&#252;c&#252;)

2.488 ccm

Hibrit benzin

Beyaz

Otomatik
&#351;anz&#305;man

Kullan&#305;Im&#305;&#3
51; ara&#231;

&#304;lk elden
23-CACD-25-GMW

EBBINGHAUS IN BOCHUM

&#304;1eti&#351;im:

Ebbinghaus Autozentrum Bochum GmbH
Wittener Stralle 270

44803 Bochum

Telefon: 0231 409090

Faks: 0231 40909630

E-Posta: sabina.graeven@ea-mail.de

Ana sayfa:www.ebbinghaus-automobile.de

Kraftstoff Hibrit benzin, &#304;lk elden, Sesli kumanda, Navigasyon sistemi, &#199;ift klima si-
stemi, Stoff, Tempo-Begrenzer, PDC (Park Mesafe Kontrol&#252;), Koltuk
&#305;s&#305;tmas&#305;, CD/MP3-Radio, Elektrikli cam otomati&#287;i, Yan hava
yast&#305;klar&#305;, ESP (Elektronik Stabilite Program&#305;), frost-weil3, Digitaler Radio-
empfang DAB, Apple CarPlay, Android araba, Schwarz Innenfarbe, Al&#252;minyum jantlar,
ABS (Anti Blokaj Sistemi), Merkezi kilit, &#199;eki&#351; kontrol&#252;, Ara&#231; bilgisa-
yar&#305;, Sis far&#305;, Zararl&#305; madde s&#305;n&#305;f&#305; Euro 6d, Hidrolik di-
reksiyon, Tavan parmakl&#305;&#287;&#305;, 1s&#305;tmal&#305; &#246;n cam,
B&#246;1&#252;nm&#252;&#351; arka grup, Isofix-System, Lenkrad beheizt, Lenkradverstel-
lung elektr., Orta kol dayanaklar&#305;, Lastik hava bas&#305;nc&#305; kontrol&#252;, Spor
koltuk (koltuklar), Telefon haz&#305;rI&#305;&#287;&#305;, 5 kap&#305;, &#199;0k fonksiyon-
lu direksiyon simidi, Lendenwirbelstitze(n), Spiegel heizbar, Dizel partik&#252;! filtresi, CO2 Ef-
fizienzklasse (gewichtet): E, Keine Umweltplakette, Touch Screen, Virtual display,
Ba&#351;lama - Asistan, Motor-Start-Stop-Funktion, Emergency Call System, Pannenkit
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